



暑假动画达17部之多

# 「白蛇许仙」「牛郎织女」等新解构引期待

正传上映前先看前传  
《白蛇：浮生》用现代视角重构经典

影院人士透露,从暑假动画电影的构成上来看,头部动画影片的效应还挺明显,去年追光动画的《长安三万里》大爆,为今年“白蛇”系列第三部作品《白蛇:浮生》也带来了正面效应。目前该片在购票平台累计拿到超45万的“想看”人数,加上影片上映日期为七夕,主打爱情的《白蛇:浮生》有望获得额外加持。

2019年初,追光动画推出第一部《白蛇:缘起》,以4.68亿票房收官,可谓口碑与票房双丰收。相对于家喻户晓的民间传说《白蛇传》,《白蛇:缘起》是“前传”,讲述往前500年的故事,其后第二部《青蛇:劫起》则是“后传”,讲述水漫金山之后的故事。

今年暑假将上映的第三部《白蛇:浮生》,则是“白蛇故事”的正传和终篇。值得一提的是,因为第三部的剧情承接第一部,所以上周起,第一部《白蛇:缘起》开启了重映,帮助观众进行剧情回忆,也吸纳新观众。

据导演介绍,首先,第三部的剧情和角色都在前作的基础上进行了延伸,白蛇故事能流传至今,因为其中蕴含着中国人最朴素的情感价值观:爱与忠诚,正直与勇敢。《白蛇:浮生》就是在保留这种情感内核的基础上,用新的方式、新的讲法、新的角度,通过现代视角重构经典。

其次,制作上也进一步升级,从官方释放的信息来看,无论是白蛇青蛇还是许仙的设定,都有提升,小到小白小青等角色更为生动的表情动作,大到许仙小白在九溪十八洞御风而行的美景、白雪皑皑的昆仑山、白浪滔天的钱塘江大潮,都带来了更为震撼的视听盛宴。同时影片也以细腻笔触为观众呈现了一幅宋韵市井的“浮生”画卷。

**牛郎织女等故事也新编  
《落凡尘》《伞少女》很国风**

作为中国四大神话传说之一,牛郎织女的故事可谓家喻户晓,但除了银河永隔却坚贞不渝的爱情外,后续还发生了哪些传奇事件一直成为该传说的创作空白。电影《落凡尘》填补了该空白,基于传统文化的沃土,塑造出一个宏大且更具当代视野的新篇故事。

据悉,《落凡尘》以牛郎织女后代的奇趣故事展开,讲述了织女后人金风为替母赎罪下凡收服星宿,与一心想上天界寻母的人间少女小凡意外结盟的故事。

而动画电影《伞少女》,则改编自超人气漫画《伞少女梦谈》,从释放的物料来看,其风格为唯美国风,融入了中国的非物质文化遗产和丰富的书画雕塑艺术,为观众呈现了一场视觉与文化的双重盛宴。影片拥有剧集的稳定受众,一旦形成正向口碑,成绩应该也不错。

另外,“二郎神”也是近年来动画创作着重开垦的神话人物之一。2019年《哪吒之魔童降世》大爆后,“封神IP”成为香饽饽,“二郎神”也备受关注,已经出现多个版本“二郎神”,比如,追光动画打造的“新神榜”系列,在2022年推出了《新神榜:杨戬》,票房成绩破5亿。

值得注意的是,这个暑假将上映的动画电影《二郎神之深海蛟龙》在经历了撤档风波后,时隔两年再次定档。据资料显示,《二郎神之深海蛟龙》是在《封神榜》基础上,将元杂剧中《灌口二郎斩蛟》的故事融入其中,进行的全新创作改编。

**老IP还是香  
《喜羊羊与灰太狼》首闯暑假**

作为曾经的老大哥,以及内地首部突破1亿票房的动画,“喜羊羊与灰太狼”依然保持着很高的地位。在接受“熊出没”IP的冲击之后,终于迎来了一波重启,其中2022年归来之后一举拿到了1.6亿的惊人成绩,这也证明了

(本报综合)

强化压力传导,层层抓好落实。

织密制度落实“责任弦”。制定安全生产治本攻坚三年行动方案,突出关口前移、重心下移、靠前指挥,持续开展“五大治本攻坚行动”,把治本攻坚三年行动向纵深推进。

拧紧隐患排查“安全阀”。突出安全基础管理、安全风险管控、事故隐患防控,领导班子带队开

展消防安全隐患排查工作,把闲置资产和出租物业作为重点纳入日常安全管理,定期检查巡查,及时督促并主动参与整改。

筑牢全员安全“防护网”。结合行业内外真实事件和典型案例,利用各类渠道及时推送安全事故事例、风险提示,不定期宣传安全常识,营造“人人学安全、人人讲安全、人人护安全”的浓厚氛围。

近日,咸安区烟草专卖局运用“轻流”低代码平台开发纪律作风监督举报应用,将举报二维码与订货结算时间、客户评估规则等服务信息相结合,制作《客户服务监督卡》,并送达至辖区内所有零售户,借助科技和社会力量,将纪律作风建设深入推进到基层治理的“神经末梢”。图为工作人员在超市卷烟柜台张贴《客户服务监督卡》。

通讯员 方铅 摄

金叶凤  
咸宁市烟草专卖局主办

湖北怡冰建筑工程有限公司遗失公章、财务专用章、合同专用章、发票专用章以及法人私章(丁珊冰印)各一枚,统一社会

信用代码:91422325MADGBJ6PXX,特声明作废。

遗失声明

湖北怡冰建筑工程有限公司遗失公章、财务专用章、合同专用章、发票专用章以及法人私章(丁珊冰印)各一枚,统一社会